
Κούγιας: «Θέλω να εκφράσω την
αγανάκτησή μου για αυτά που λέει ο
συνάδελφός μου. Δεν έχει αντιληφθεί
ποιον άνθρωπο υπερασπίζεται»

Σύμφωνα με τον δικηγόρο της, η 33χρονη, που κατηγορείται για την αρπαγή
της 10χρονης στη Θεσσαλονίκη, φοβάται ότι θα την λιντσάρουν στη φυλακή. Κι
επειδή στις φυλακές της Θήβας υπάρχουν σκληρές κρατούμενες με πολύ σοβαρά
αδικήματα, η 33χρονη θεωρεί ότι θα κινδύνευε λιγότερο στον Κορυδαλλό.

“Γνωρίζουν όλοι το πρόσωπό μου. Είναι σίγουρο ότι θα δεχτώ επίθεση. Ήδη στα
κρατητήρια μου απευθύνουν απειλές λέγοντάς μου: Θα περάσεις καλά”.

Σύμφωνα με τον δικηγόρο της Βασίλη Νουλέζα: “Εκτίθεται πλέον σε άμεσο και
σοβαρό κίνδυνο η ζωή και η σωματική ακεραιότητά της…”

Την ίδια ώρα το κοριτσάκι από τη Θεσσαλονίκη, προσπαθεί να ηρεμήσει για να
μπορέσει να καταθέσει στις αρχές στοιχεία, που θα ρίξουν φως στην υπόθεση. Από το
βράδυ της Τετάρτης, μαζί με την 10χρονη, μένει στο κέντρο φιλοξενίας ανηλίκων και
ο μικρός αδερφός της.

Στο μεταξύ, ο δικηγόρος της οικογένειας της 10χρονης, μιλώντας στο MEGA δήλωσε
αγανακτισμένος με τις δηλώσεις του συναδέλφου του, συνηγόρου της 33χρονης
κατηγορουμένης.



“Θέλω να εκφράσω την αγανάκτησή μου για αυτά που λέει ο συνάδελφός μου. Δεν
έχει αντιληφθεί ποιον άνθρωπο υπερασπίζεται”.

Αναφερόμενος στις πληροφορίες για κύκλωμα παιδοφιλίας, ο συνήγορος της
οικογένειας της δεκάχρονης δήλωσε ότι αν αναλογιστεί κανείς τις κινήσεις της
33χρονης, θα οδηγηθεί στο συμπέρασμα πως κάτι ύποπτο συμβαίνει.

“Δεν έχουμε τίποτα στα χέρια μας εμείς. Το μόνο που έχουμε είναι αυτά που λέει ο
συνήγορος και η πελάτισσά του. Τι να πούμε άλλο εμείς όταν η ίδια έχει παραδεχτεί
μακιγιάζ, χορήγηση κοκτέιλ ναρκωτικών, καταστροφή του σκληρού δίσκου και ότι
έχοντας τρεις μέρες το κοριτσάκι στα χέρια της προσέφερε θεάρεστη πράξη».

“Η δικαιοσύνη θα ερευνήσει όλα τα αντικειμενικά στοιχεία. Μετά από δυο μήνες
περίπου θα έχουμε απαντήσεις”.

Ο ίδιος δήλωσε οργισμένος με την υπερασπιστική τακτική που ακολουθείται από τον
συνήγορο της 33χρονης κατηγορουμένης.
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